



Rijeka, 16.11.2016.

Br.:443-1/2016

Temeljem odredaba Disciplinskog pravilnika HBS-a, rješavajući u disciplinskom postupku protiv igrača Mira (Ante) Mihaljevića rođenog 20.11.1960 godine, registriran za BK Biston Brela, iskaznica br.P 1712/07 zbog počinjenog disciplinskog prekršaja na prvenstvenoj utakmici između bočarskih klubova BK Marinići i BK Biston Brela, koja se odigrala 5.11.2016.godine na igralištu-dvorana Marinići, a po Izvješću suca tog susreta, Miljenka Šupka o kažnjavanju igrača Mira Mihaljevića crvenim kartonom, nakon pribavljenog očitovanja igrača Mira Mihaljevića o okolnostima dodjeljivanja crvenog kartona, dana 16.11. 2016.godine donio sam sljedeću

### ODLUKU

Igrač BK Biston Brela Miro Mihaljević

*kriv je*

što se na prvenstvenoj utakmici koja je odigrana 5.11.2016.godine između bočarskih klubova BK Marinići i BK Biston Brela nesportski ponašao, vrijeđao i verbalno napadao suca. Takvim postupanjem imenovani je počinio prekršaj iz čl. 15. Disciplinskog pravilnika HBS-a podnaslov 5 – nesportsko ponašanje te podnaslov 8 – vrijeđanje suca, zbog čega je isti dobio crveni karton, pa temeljem tih odredbi Disciplinski sudac

potvrđuje

**automatsku suspenziju (crveni karton) i sukladno čl. 5 Pravilnika o kažnjavanju igrača žutim i crvenim kartonom na bočarskim natjecanjima, zabranjuje nastup na prvom sljedećem natjecanju od dana kažnjavanja crvenim kartonom**

**te izriče**

**disciplinska mjeru:**

**zabrane igranja jedne (1) prvenstvene utakmice. Zabrana igranja jedne prvenstvene utakmice, stupa na snagu istekom automatske suspenzije.**

### OBRAZLOŽENJE

Iz Izvješća suca o kažnjavanju igrača Mira Mihaljevića na prije navedenoj utakmici proizlazi da je igrač Miro Mihaljević počinio prekršaj – nesportsko ponašanje i vrijeđanje suca.

Pisanim očitovanjem, igrač Miro Mihaljević priznaje da je ušao u verbalni sukob sa sucem ali ne u obimu i na način kako je to prezentirano od strane suca odnosno ovlaštenih osoba BK Marinići. Igrač Miro Mihaljević navodi i da je do verbalnog sukoba došlo jer je bio isprovociran načinom suđenja.

Sukladno istom očitovanju igrača Mira Mihaljevića ne postoji priznanje težine učinjenog prekršaja koje mu se stavlja na teret.



Očitovanje igrača Mira Mihaljevića o suđenju je puno ogorčenosti na suca kao osobu i na način suđenja te sukladno istom i bez osjećaja i potrebe za opravdanjem svog postupka tj. opravdanja zbog ulaska u diskusiju sa sucem.

Iz pisanog očitovanja kažnjenog igrača crvenim kartonom osim što se iščitava, da prekršaj nije težine kako mu se stavlja na teret, u daleko većoj mjeri, se iščitava komentar na suđenje i karakter suca .

Kažnjeni igrač u svom pisanom očitovanju komentira, po njegovom mišljenju, karakter suca. Disciplinski sudac isto nije uzeo u razmatranje jer isti komentar nije relevantan za ovaj predmet.

Disciplinski sudac je zatražio i očitovanje od suca Siniše Lenca.

Očitovanje suca Siniše Lenca potvrđuje da je bilo naguravanja i neprimjerenih riječi od igrača Mire Mihaljevića.

Izvješće suca je potpuno suprotno očitovanju igrača Mira Mihaljevića te čak se navodi da je isti igrač osim vrijeđanja i fizički prijetio sucu.

Disciplinski sudac u slučaju postojanja dviju oprečnih izjava nakon prikupljenih svih očitovanja mora neopterećen dati vjeru jednoj strani sagledavajući širu sliku.

U ovom slučaju, Disciplinski sudac je dao vjeru sucu. Naime, iz Izvješća o kažnjavanju i dodatnog očitovanja suca, proizlazi i evidentan je razlog i način dodjeljivanja crvenog kartona kažnjenom igraču, bez uplitanja bilo kakvih drugih subjektivnih ili objektivnih razloga.

Naime, da je, i ako je, i bilo nepravilnosti u suđenju tijekom utakmice, obveza je igrača da dostojanstveno primi odluku suca, sportski odigra i završi utakmicu te da eventualne svoje primjedbe uputi nadležnim tijelima. Svako suprotno ponašanje daje ružnu sliku o sportu i ruši dignitet suca.

Stoga sam temeljem zaprimljenih pisanih očitovanja, a uvažavajući sve navedene okolnosti kao i olakotnu okolnost o dosadašnjoj nekažnjavanosti igrača kao i okolnost o dugogodišnjoj boćarskoj karijeri igrača Mira Mihaljevića, te uzimajući u obzir svrhu kažnjavanja, da odgojno djeluje na ostale sudionike u sportu, da ne čine disciplinske prekršaje odlučio kao u izreci.

#### **POUKA O PRAVNOM LIJEKU:**

Protiv ove odluke nezadovoljna stranka može uložiti žalbu Izvršnom odboru HBS putem Disciplinskog suca u roku od osam (8) dana računajući od dana primitka ove odluke.

Disciplinski sudac HBS-a  
Ivo Zrilić, dipl. iur.

Dostaviti:

- Igraču - Miro Mihaljević
- BK Biston Brela
- Podnositelju prijave
- HBS